

今午列市辦簽名售書會

# 黃毓民周五棟篤笑論港政



社民連主席黃毓民（左）冀簽售新書《毓民政壇搞事錄》為黨校籌款，本周六在溫哥華舉行外的社民連另一立法會議員陳偉業（右），將全程助陣。

【明報專訊】香港政黨社會民主連線主席、立法會議員黃毓民昨日抵溫，開始其在美加多個城市的「毓民棟篤串——尋找『不該』的故事」巡回演出，該輪「棟篤笑」的演出，取材於過去一年的香港政壇百態，以嬉笑怒罵揭開香港高官富豪神秘面紗，讓僑胞了解香港真正實況。

黃毓民表示，這次巡回演訪旨在與美加的香港朋友及社民連支持者見面，討論香港當前局勢，同時宣傳社民連為基層發聲，衝擊現時香港政制，在議會內外抗爭等理念，以及爭取2012年雙普選政改方案，及推動五區請辭的變相公投等行動。

黃毓民又透露，今次亦帶來新書《毓民政壇搞事錄》簽售籌款，該書回顧了其過去一年在議會中的工作，旨在令公眾對議員所作所為更加了解。所籌款項將用於籌備其政黨醞釀中的黨校，希望能在明年建校，吸引更多年輕人參與。

他說，黨校課程每3個月上課一期，培訓學生關於公共事務的知識、研究政策的能力，從而改變香港政壇青黃不接，年輕人不關心政治的現狀。該簽名售書會將於今日下午4時半在列治文時代坊3樓美食廣場舉行。

而首場「毓民棟篤串——尋找『不該』的故事」，將於本周五（8月7日）晚在列治文河石賭場劇院（River Rock Casino Resort）演出。另一位社民連立法會議員陳偉業正值女兒在溫哥華出閣，本周六設喜宴，亦將在加拿大全程為黃毓民助陣。

## 大溫地區天氣預測

| 今天      | 8/6<br>(四) | 8/7<br>(五) | 8/8<br>(六) |
|---------|------------|------------|------------|
| 晴       | 晴間雲        | 多雲         | 晴間雲        |
| 19-22°C | 15-22°C    | 15-22°C    | 15-23°C    |

## 世界部分城市天氣預測

|     | 溫度(°C) | 概況  |
|-----|--------|-----|
| 卡加利 | 7-12   | 雨   |
| 愛蒙頓 | 5-19   | 晴間雲 |
| 溫尼辟 | 12-22  | 晴間雨 |
| 多倫多 | 13-22  | 晴   |
| 渥太華 | 14-24  | 晴   |
| 滿地可 | 14-24  | 晴間雲 |
| 三藩市 | 11-18  | 晴間雲 |
| 洛杉磯 | 17-30  | 晴間雲 |
| 紐約  | 19-32  | 晴間雨 |
| 香港  | 25-29  | 雨   |
| 台北  | 27-33  | 雨   |
| 北京  | 17-26  | 雷暴  |
| 上海  | 26-28  | 晴間雨 |
| 廣州  | 25-31  | 雷暴  |
| 新加坡 | 26-32  | 晴間雨 |
| 東京  | 25-30  | 多雲  |
| 悉尼  | 13-21  | 晴間雲 |
| 倫敦  | 15-25  | 晴間雨 |

全國僅15間 造價較一般高3成

## 零排放環保屋本那比動工



▲左起Yonah Martin、馬塔克、盧煜軒，在「和諧住屋」土地上正式動土。（馮仔新攝）

【明報專訊】全國15間可持續環保房屋之一的「和諧住屋」（Harmony House）昨日在本那比動土，使用高科技太陽能蓄電及能源循環系統，可達到零排放環保目標，預計明夏完工，但造價比一般房屋高30%，新屋主會在新屋附設針灸診所賺錢支付高昂屋價，而負責建屋的華裔建築商預料20年後這類房屋會普及。

參與動土儀式的加拿大韓裔參議員Yonah Martin表示，這幢「和諧住屋」使用大量太陽能發電、能源循環系統、天然低污染建材等科技建造，可達到零排放的環保目標。她指這間高科技環保房屋，能將加拿大帶進一個全新的紀元，並向全世界展示加國的環保成就。

總設計師馬塔克（Chris Mattock）透露，房屋使用太陽能板，將太陽能轉為電能，每天家中用剩的電力還會貯存在蓄電池內成為備用電力。家中還會裝設一組「綠色開關」，在夜晚或住戶出門旅行時，能一次過將所有不必要的電力中斷。前院及後院的植物，也會有一套收集雨水的特殊系統負責灌溉。

華裔建商盧煜軒指出，建造一間零能源消耗的環保房屋，一直是他的夢想。他透露，這種環保房屋的設備和氣密性與一般房屋不同，在搭建時有很高難度，預計需要8個月才能完工。

盧煜軒表示，這類環保房屋牽涉多種高科技，因此造價會比一般房屋高30%左右。他認為本地的環保意識及科技皆已成熟，估計在2030年前，這類環保房屋可望普及。

屋主Les Moncrieff表示，他本身是一名針灸師，因此非常注重自然及環保，這間居屋的設計理念與他們夫婦非常契合。他們本身已經擁有該塊土地，「和諧住屋」同時也附有開設針灸診所的空間，可以在家開業來減低屋價壓力。



Yonah Martin（右一）及馬塔克（右二），向屋主Les Moncrieff夫婦（左一左二）介紹「和諧住屋」的設計理念。（馮仔新攝）

**RICHMOND COUNTRY FARMS**  
30 Years of Providing Richmond's Finest Produce

凡惠顧\$5  
可獲  
意式青瓜一條

自置農場，天天供應新鮮蔬果  
蔬果部

車厘子 Okanagan Cherry \$1.99/每磅

|                                |           |
|--------------------------------|-----------|
| 紅椒 Red Pepper                  | \$0.99/每磅 |
| 大白菜 Big Bai Choi               | \$0.29/每磅 |
| 香瓜 Okanagan Musken Melon       | \$0.49/每磅 |
| 小甜瓜 Okanagan Galia Melon       | \$0.59/每磅 |
| 黃西瓜 Okanagan Yellow Watermelon | \$0.59/每磅 |
| 意式青瓜 Zucchini                  | \$0.29/每磅 |

自產薯仔，意式青瓜，豌豆現已有售！  
(本周末更有本地士多啤梨)

特價貨品衆多，不能盡錄

新設鮮花植物部

蔬菜植物，園藝產品，應有盡有



RICHMOND COUNTRY FARMS  
地址: 12900 Steveston Highway, Richmond, B.C.  
(Fantasy Garden對角)

電話: 604-274-0522  
營業時間: 9am-8pm (七天營業)

有機農產品  
全部特價

唐人蔬菜  
新鮮生果

## 商戶月收22至198元 省稅佣金將隨合併稅推出取消

【明報專訊】卑詩省財政廳長韓仕新（Colin Hansen）昨日與加拿大華人社區聯席會，針對省府明年7月1日將開始的合併稅（HST）政策進行對話，與會的會計師陳作人指出，韓仕新對話時透露，目前省府委託商戶代收省稅（PST）而給的每個月22元至198元的省稅佣金，在合併稅開始後將取消，也就是除了要擔心HST實施後對生意造成影響外，還平白損失每月一筆不無小補的佣金。

陳作人說，對於每個月最多收到198元省稅佣金的企業，一年減少佣金收入為2376元，如果該企業旗

下有多間公司，那麼損失可能上萬元，小型公司所受影響會大過大公司。

另外，陳作人說，在對話中，有與會人士質疑省府到目前為止，均未能提出有關各項貨品稅率清單，韓仕新則表示，在明年新稅上路之前，省政府將會提供新稅下的貨品稅率清單。

韓仕新則表示，昨日的聚會顯示華人社區對HST還有很多不明白的地方，省府會加強解釋。

省長金寶爾昨日則繼續為合併稅的政策辯護，金寶爾指出，合併稅稅率12%將是全國最低，同時會幫

助到本省如建築、林木及採礦工業，為企業每年節省數以百萬元的稅款支出。金寶爾說，他知道有些行業會因為合併稅實施受影響，省政府將會與這些行業合作，幫助他們渡過難關。

新民主黨黨領詹嘉路說，省政府一旦實施合併稅，未來4年省民將多支出稅款達到40億元，從外食、買房或買單車，或只是剪頭髮及看電影，均需要多支付高額稅金，她批評該稅制是開倒車，不僅令省民家庭生活困難、影響就業，在目前卑詩省經濟情況需要喘息的時候，反而打擊小型生意。

## 騎警提醒市民勿在公園飲酒

【明報專訊】高貴林皇家騎警提醒公眾，於邦澤湖（Buntzen Lake）和貝卡拉地區公園（Belcarra Regional Park）不准飲用酒類。

高貴林騎警省級警務組發言人肯特（Colin Kent）說：「我們希望確保於邦澤湖和貝卡拉公園的消閒地區維持作家庭享樂的環境，若果你帶酒類進入湖及公園內，我們會

將它充公。」

高貴林騎警、輔警警員、義工和公園職員，會在範圍內以船隻或單車等方法巡邏。

警方亦與卑詩水電公司（BC Hydro）合作，到一些不容易可以步行而至的地方監察。

無論在船隻上或在上述公眾地區範圍內飲酒，均屬違法。

## 無花果栽培講座

【明報專訊】培英園藝社定於本月11日（星期二）舉行例會，晚上6時30分至7時設諮詢服務，解答種植疑難。7時至9時由該會導師陳鈺祥主講「無花果的栽培」，內容：從聖經中認識無花果，它真的無花嗎？無花果的栽種要點、繁殖方法及保健價值。查詢請電：604-821-1262。